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Aclaraciones: Se permite tener UNA hoja Ad con anotaciones durante el parcial. Cualquicer decizién de interpretacion
que se tome debe ser aclarada y justificada. Para aprobar se requieren al menos 60 puntos,
Entregar cada ejercicio en una hoja separada, numerada y que incluya el nro. de orden.

Ejercicio 1. [35 puntos]

a) [30 puntos] Especificar el siguiente problema. Dada una secuencia de enteros 8, devuelve res=="True i en la lista, todos son
nimeros primos, a excepcién de uno solo que debe ser la productoria de todos log otros primoes. Si la propiedad no s cumple res
debe ser False.

Por ejemplo, si la entrada es:
= 5 =<11,154,2,7,> entonces res==True
= §=<3,5,15 > entonces res==True
» 5=<2,7,> entonces res==False
= §=<2,7,10,> entonces res==False (pues 10 no es 7*2)
= §=<2,2,7,11,308 > entonces res==True (pues 308=2*2*7*11*308)

proc producTodosPrimosSalvoUno (in s: seq(Z), out res: Bool) {
Pre {True}
Post {..}

}
Puede usar sin tener que especificar el predicado esPrimo( in z: Z)

b) [5 puntos] Si se se agregara al problema un out resN, que tiene que devolver ¢l valor de la productoriz. (Qué deberiz cambiar
en la precondicién?

Ejercicio 2. [25 puntos] Dada la siguiente especificacién junto con el siguiente programa:

proc fibonacciExtendido (in s: seq(Z), out res: Bool) { res := True:
Pre {S = So A|S| > 3} i = 2;
Post {S=SoAres=True+ (Vi:Z)(2<j<I|S| =L SUl= |while (i < 12]) do
S — 1]+ Sli — 2)} if (8[i] f= S[i-1] + S[1-2]) tkez
} res := False
endif;
i:=i+1
endwhile

a) [10 puntos]Proponer el invariante del ciclo en palabras.
b) [15 puntos]Escribir el invariante con légica, Pcy Qc
Ejercicio 3. [40 puntos]

Dado el siguiente programa, invariante , Pc y Qc
s P.:(resl ==0) A (res2==0) A (i ==0)

= Qc i (i == [s]) A (resl = resl ;= 0;
Y i yIFesPrimo(jYTHEN slj] ELSE 0) A (res2 = :es2 6=0
i1 S y c= 03
y—oIFesPrimo(jJTHEN 0 ELSE s[4]) okszs €4 '« twid Bo
o I:(0<i<|s)AL if ( esPri=o(i) ) then
(resl = ;;; IFesPrimo(j)THEN slj] ELSE 0) A resil := resi+s[i]
(res2 = Y2 IFesPrimo(j) THEN 0 ELSE s(j]) else i
reg2:= res2+s[i
realizar los siguientes pasos de la demostracién: eadies
a) [6 puntos] P = [ iz=i+l
b) [5 puntos] (J A-B) = Q. endwhile

¢) [30 puntos] {I A B}S{I}
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